
О порядке и сроках предоставления
формы № ПМ-ТОРГ в отчетных
периодах 2024 года

Уважаемый руководитель!

Управление Федеральной службы государственной статистики по Алтайскому
краю и Республике Алтай сообщает, что проводится ежемесячное федеральное
статистическое наблюдение организаций по форме № ПМ-ТОРГ «Сведения об
обороте оптовой торговли малого предприятия» в отчетных периодах 2024 года,
утвержденной приказом Росстата от 30.07.2021 № 458 (с изменениями от 17.12.2021
№ 925).

Респонденты
Информацию по форме предоставляют юридические лица (коммерческие

организации), являющиеся субъектами малого предпринимательства (кроме
микропредприятий), осуществляющие оптовую торговлю.

Для малых предприятий, применяющих упрощенную систему
налогообложения, сохраняется действующий порядок предоставления статистической
отчетности (Налоговый кодекс Российской Федерации, ст. 346.11, п. 4). Данные
предприятия предоставляют форму № ПМ-торг на общих основаниях.

Сведения предоставляются в целом по юридическому лицу, то есть по всем
филиалам и структурным подразделениям данного юридического лица независимо от
их местонахождения.

Юридическое лицо заполняет настоящую форму и предоставляет ее в
территориальный орган Росстата по месту своего нахождения. В случае, когда
юридическое лицо не осуществляет деятельность по месту своего нахождения, форма
предоставляется по месту фактического осуществления деятельности.

Руководитель юридического лица назначает должностных лиц,
уполномоченных предоставлять статистическую отчетность от имени юридического
лица.
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Субъекты малого предпринимательства обследуются в соответствии со статьей
5 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего
предпринимательства в Российской Федерации».

Заполнение отдельных показателей
При заполнении формы следует руководствоваться Указаниями по ее

заполнению, приведенными на бланке формы.
 По строке 01 показывается оборот оптовой торговли за месяц в

тыс. рублей с НДС, акцизами, торговой наценкой и аналогичными
обязательными платежами, с одним знаком после запятой.

 В графе 4 (за соответствующий месяц прошлого года) необходимо
приводить уточненные данные (если в предыдущих отчетах приводились
оперативные, предварительные данные).

Сроки и условия предоставления
Срок предоставления формы № ПМ-ТОРГ – с 4-го по 10-й рабочий день

после отчетного периода.
В случае отсутствия наблюдаемого явления по форме предоставляется отчет,

заполненный нулевыми значениями (достаточно одной графоклетки).
Электронная версия формы, указания, xml-шаблон размещены на официальном

сайте Росстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:
http://rosstat.gov.ru / Респондентам / Формы федерального статистического
наблюдения и формы бухгалтерской (финансовой) отчетности / Альбом форм
федерального статистического наблюдения / ПМ-ТОРГ / 2024.

В соответствии с Федеральным законом от 29.11.2007 № 282-ФЗ
«Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в
Российской Федерации» и Постановлением Правительства РФ от 18 августа 2008 г. №
620 «Об условиях предоставления в обязательном порядке первичных статистических
данных и административных данных субъектам официального статистического
учета» (далее Постановление) первичные статистические данные по формам
федерального статистического наблюдения предоставляются в форме электронного
документа, подписанного электронной подписью.

Надлежащим предоставлением статистических данных по форме
№ ПМ-ТОРГ будет считаться предоставление сведений в электронном виде с
использованием электронной подписи, осуществляемое посредством системы сбора
статистической отчетности (системы Web-сбора в режиме on-line/off-line) или через
специализированных операторов связи.

Индивидуальные перечни форм федерального статистического наблюдения,
первичные статистические данные по которым подлежат предоставлению
хозяйствующими субъектами в органы государственной статистики, размещаются по
адресу: https://websbor.rosstat.gov.ru/online/info (по форме № ПМ-ТОРГ будут
размещены после 29 января 2024 г.).

В соответствии с Постановлением респонденты, допустившие факты
отражения первичных статистических данных в формах федерального
статистического наблюдения с нарушением указаний по их заполнению,
арифметическими или логическими ошибками, не позднее 3 рабочих дней после
обнаружения этих фактов самими респондентами или получения уведомления от

http://rosstat.gov.ru/
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субъектов официального статистического учета предоставляют исправленные данные
с приложением обоснования для внесения исправлений.

Ответственность
Уведомляем, что непредоставление респондентами субъектам официального

статистического учета первичных статистических данных в установленном порядке
или несвоевременное предоставление этих данных, либо предоставление
недостоверных первичных статистических данных в соответствии со статьей 13.19
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях влечет
наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 10 тысяч до
20 тысяч рублей; на юридических лиц - от 20 тысяч до 70 тысяч рублей.

По вопросам, возникающим при заполнении формы № ПМ-ТОРГ обращаться:

для организаций Алтайского края: Саулина Евгения Викторовна
+7(385-2) 20-05-58 внутр. 5153
22.saulinaev@rosstat.gov.ru

для организаций Республики Алтай: Угачева Елена Геннадьевна
+7(388-22) 2-39-75 внутр. 7154
22.ugachevaeg @rosstat.gov.ru

Заместитель руководителя
fio

signature

Саулина Евгения Викторовна
тел. 8 (3852) 202-558 (доб. 5153)
Отдел статистики рыночных услуг
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